
©Copyright 31/07/2018LF-Rev02

PL1156 - KL1156 
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA X-ADV 750 (2017)

1/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

1 Tartó - PL1156DXS
PL1156SXS 2 (Jobb;Bal)

2 - GNB1996V 1

3 Rögzítő bilincs - GL2463 2

4 Rögzítő elem - GL3582 1

5 Elválasztó - GL3664 1

6 Csavar TBEI M8x35 835TBEI 4

7 Csavar TBEI M8x20 820TBEI 6

8 Csavar TBEIFN M6x10 610TBEIFN 6

9 Csavar TBEIX M8x60 860TBEIX 1

10 Távtartó Ø18x12  8,5mm C18L12F8,5T 2

11 Távtartó Ø36x5  8,5mm C36L5F8,5T 2

12 Rugós alátét - Z1060 8

13 Alátét 820RON 2

14 Kupak - 10COP 1

15 Anya Önzáró anya
 M6 6DADIAFL 7

16 alkatrészeket az 11156FZ 
tartalmazza - - -

17 Eredeti Alkatrészek - - -

Összekötő elem



©Copyright 31/07/2018LF-Rev02

PL1156 - KL1156 
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA X-ADV 750 (2017)

2/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

4 - 5mm

10mm

1 3

4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

2



©Copyright 31/07/2018LF-Rev02

PL1156 - KL1156 
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA X-ADV 750 (2017)

3/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

A

A AELTÁVOLÍTANI

17

9

11
11

B

15

15

15

15

8

8

88

5
4



©Copyright 31/07/2018LF-Rev02

PL1156 - KL1156 
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA X-ADV 750 (2017)

4/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

C

15

15

8

8
1

5
3

3

4

15

14 JOBB OLDAL

7

12

16

D

E



©Copyright 31/07/2018LF-Rev02

PL1156 - KL1156 
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA X-ADV 750 (2017)

5/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

E1

E

16

16

16

7 12

12

13

1

1

6

FELSŐ TARTO 
EGY DARAB

FELSŐ TARTO 
KÉT DARAB



©Copyright 31/07/2018LF-Rev02

PL1156 - KL1156 
SPECIÁLIS CSŐ OLDALDOBOZTARTÓ

HONDA X-ADV 750 (2017)

6/6
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

G

16

1

2

7

12

F 6

10

16 16

12




